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Bicyklom aj autobusom: Od 1. mája sa začína sezóna cyklobusov v Nitrianskom kraji 

 

Nitra, 30. apríla 2025 – Od štvrtka 1. mája môžu cestujúci v regionálnej doprave v Nitrianskom kraji opäť 

začať využívať tzv. cyklobusy, autobusy vybavené nosičmi bicyklov. Spoje umožňujúce prepravu až šiestich 

bicyklov budú k dispozícii na troch linkách vybraných tak, aby nadväzovali na obľúbené cyklochodníky 

a turistické destinácie. 

 

Vozidlá regionálnej autobusovej dopravy vybavené nosičmi bicyklov budú premávať na vybraných spojoch 

týchto liniek: 

403 412 Nitra – Kostoľany pod Tribečom 

Zastávky s obsluhou cyklonosičov: Nitra, AS; Žirany, kostol; Jelenec, Jednota; Ladice, RD; Kostoľany pod 

Tribečom, pomník 

407 414 Zlaté Moravce – Choča – Kostoľany pod Tribečom 

Zastávky s obsluhou cyklonosičov: Zlaté Moravce, AS; Beladice, SOUP; Neverice, Jednota; Ladice, RD; 

Kostoľany pod Tribečom, pomník 

407 415 Zlaté Moravce – Sľažany – Kostoľany pod Tribečom 

Zastávky s obsluhou cyklonosičov: Zlaté Moravce, AS; Sľažany, Dolné Sľažany OcÚ; Neverice, Jednota; Ladice, 

RD; Kostoľany pod Tribečom, pomník 

 

„Rozširovanie možností pre cyklistov je pre nás jednou z priorít. Každý cyklobus predstavuje ďalší krok smerom 

k udržateľnejšej doprave. Chceme, aby sa obyvatelia aj návštevníci nášho kraja mohli spoľahnúť na prepojenie 

verejnej dopravy s aktívnym pohybom v prírode,“ uviedol Branislav Becík, predseda Nitrianskeho 

samosprávneho kraja. 

 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/files/nr/cp/primesto/nitra/2024/403412.pdf
https://arriva.sk/files/nr/cp/primesto/zlate_moravce/2024/407414.pdf
https://arriva.sk/files/nr/cp/primesto/zlate_moravce/2024/407415.pdf
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„Záujem o kombinovanú dopravu narastá. Stále viac našich cestujúcich začína využívať možnosť odviezť sa aj 

s bicyklom na zaujímavé miesta a potom pokračovať na dvoch kolesách. Tento model dopravy nie je len 

ekologický, ale aj praktický a zážitkový,“ povedal Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA 

NITRA a ARRIVA Nové Zámky. 

 

Od 1. mája do 30. septembra 2025 budú cyklobusy premávať počas víkendov a sviatkov. Počas letných 

školských prázdnin od 1. júla do 1. septembra 2025 budú tieto spoje k dispozícii aj počas pracovných dní. 

Kapacita cyklonosičov je šesť bicyklov, cena za prepravu jedného bicykla je 2 eurá. 

 

  

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing železničných vagónov. Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing železničných vagónov v Rumunsku. 
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